

Surge Sports Advising, s.r.o.,
České mládeže 1096, Liberec VI-Rochlice, 460 06 Liberec
IČ: 25415077

Vážení kolegové ze společnosti New Czech Tech, s.r.o. (NCT),

naše společnost Surge Sports Advising, s.r.o. (SSA) měla díky svým kontaktům ve sportovním prostředí možnost nechat vyzkoušet vámi zapůjčenou čističku vzduchu HELIX s technologií FN-NANO. Vyzkoušeli jsme HELIX k odstranění zápachu v místě, kde má zápach, ba přímo smrad svůj domov. V hokejové šatně.

Přístroj byl umístěn v hokejové šatně HC Turnov 1931, klubu krajské ligy mužů Libereckého kraje. Chceme vás ujistit, že nižší soutěž rozhodně neznamená méně smradu v šatně. Spíše se dá říci, že je tomu právě naopak.

HELIX jsme měli k dispozici po dobu 14 dní během března tohoto roku. Kabina má rozlohu cca 60m2 včetně sprch a toalet. Přístroj byl umístěn v horní části šatny a v provozu byl až na několik výjimek celých 14 dní. Kabina je využívána hráči třikrát v týdnu po dobu 3-4 hodin. Hokejové výstroje jsou v kabině uloženy pořád, což vytváří předpoklad neustálého vyvíjení nového a nového zápachu. Během využívání kabiny byl výkon přístroje na maximum a mimo tréninky a zápasy byl výkon stažen na polovinu.

Hned druhý den po instalaci byl výrazně lepší vzduch v kabině. Tuto skutečnost potvrzovali jednotliví hráči a zástupci klubu, kteří nevěděli o instalaci zařízení a pozastavovali se nad zlepšením kvality vzduchu v kabině. Každý, kdo se v tomto prostředí pohybuje, velmi dobře zná a rozezná na první okamžik typický zápach hokejové šatny, vznikající ze zpcené a mokré výstroje. Pokud se tento zápach výrazně sníží, je to ihned patrné a nový stav po použití HELIXu je ve většině hokejových šaten opravdu velmi neobvyklý. Můžeme jednoznačně potvrdit, že **HELIX se při snižování permanentně se obnovujícího smradu z hokejové výstroje plně osvědčil.**

Přístroj je velmi jednoduchý na ovládání, jednoduše přemístitelný a skladný. Další výhodou je ovládání přístroje pomocí aplikace, kde vidíme aktuální výkon a další parametry.

Věříme, že naše dobrozdání pomůže HELIXu i společnosti NCT k obchodnímu úspěchu...

S pozdravem

www.surgesportadvising.com
IČ: 25415077, Tel: 733 790 741
460 06 Liberec 6 - Rochlice
České mládeže 1096
SURGE SPORTS ADVISING, s.r.o.
Daniel Miskovský

jednatel Surge Sports Advising.s.r.o.